Eva owpn pdiog mo= 34 Kg extobedero wavakdpuda and v emddveia g Mg pe tayirnme b, H
T UTNTE Tou swpared pnbeviletal ™ oty nov Pplokevol o diog k = TR, omdte Sumandman o Sdo

goppdmo pe pdlec my; = 10 Kg ot my = 24 Kg evrlotoga. To koppdr pdioes m, careuBdveTay mpog Ty
emuhdvea TRg Mg Kuvodpevo ooy evBela mou Kepwd and To KEVIPO TS Evw TO KopdTL pding m, Grdvel
OT0 AMELPD PE TOXUTATA Mow £xEl pétpo b, = 3 10° % H aviioteon Tou ofpa Bewpeito opelnTéa.
Alvovrar n astiva g Mg K = 6400 Km gow 1o pénpo g emmdyuvend the Papdtras ovy emupdvein
merne gy = ‘ll}g. Mo umohoyioeTe:

4.1, Tryw Tyl B,

4.2, Tryw tagplonta By Tou KopeaTiod jdfoe m, epd ouws EeTE T SLdamean Tou SepaTo:.

4.3, Tryv TEXUTATE O, TOU eojpuaTiol palec m, auésws JETd T Sulamaon ToU upaTos KL TRV TayuThTn
iFy (UE T omole ¢rdvel oTnw emuddvera g M

4.4, To pubpd peraPadids g opedc vow KoppoTuod pale my T orypd tou Boploketol ag dfsog by, = R,

Evix owpa extobedeto and trw emubdvei T Mg pe apkr tapithra i, otn SedBuvan Tng axtleed g
FA¢ mow NEpviel and To onpelo EXTAEELANG KL dOpd TETOWE WOTE v EMDpaxpUvETaL and T emupdveud
s To sl karedEpwel va drdoel o diog h leo pe v aktiva g Mg [h = Rl

. L NT UMOAOYLEETE TO PETPO Uy TG Eoyu TEyUTTEr JE TRY oMol KTokE DB ke 10 Guspen.

. 2.Ma unodoylaeTe To paTpo TR TaxlrnTes Suaduyr|c evhs cluparod and onuels now BROKETEL 98 DURDE
h = Rp and vy emudsdvewn e e

T orypl mow prdeviletor f oo o awpareg ot odoc h = Ry, o fodvied £kpnin Suxomd o
a0 S0 dhe owpate lowy el (M, = B, T8 OnobE KeoUveL oty apyw SLEDBuvan ki) ong

TOU OWPEaTos. To gwpd wdloms M, GuEdws PETE T EkpREn KivEiTaL Mpag Ty I Kol GTAVEL aTrv EMupdveLd
TG e vapdTrra i, pétpou iy = 16 ?

.3 Mo anobeifsre o ouwgen wdles ms Ba Sueddvel amd e £AEn T Mo mpod o Sudarn .

A AN UMOROVLSETE T HETHO TAC TR T TES ToU & jamos wdie my 58 Ty ool Siadedyel ono Subornsn.

H In Bewpeivo opaipa axivntn o opoyevr axtivag By = 6400 km kot to pénps g Evinens tow nebiou
Baplrnrec oty emuddvet tng g, = 10 E Bewpolpe emlong dti ol avTioTdoel and v arpdaddigpd g
Mg Emopoly v yonBody.

Bewpabpe T Ih pio odelpe axivitr oo opoyevi, axrives B = 6400 km ko 1o pétpo T SVTaond Tou
neblov Poaplmrec oty emupdverk e g, = 10 E Evag perewpithg pdfog m = 100 kg =iveinom
EuBUypappa npad ) My, o8 SiedBuvarn mou SuEpyetol and 10 kEVTPO TG KoL oS pYETOL and 10 Suborr e
ato Mjivo Peputued nedio pe Tayitnma pétpou v, = B -2 hTH.

4.1, M UMOADWOETE TO (EETH0 T TayUTTE; HE Ty ONoll O PETEwWpITAC Ba EGToVE aTry EMupdvELl TR
g av Sev umdpye n atpdodapa.

Ay unoBEaoues Ty oTpdadauge T Mg drdvel o Odioc h = %r:mr.'r Ty EMLdive ul Tc:

4.2, vt UNOAGHWLOETE TO PETPO TR TERUTNTOG e TV OOl O PETEWMTNC EudEpyETOL OTY aTpdodapa T
e

4.3, va unokoyioete T Svvapied EVEQYELT TOU HETEWPLTE T STUYUH MOU EWESYETEL OTAV aTpdad-aipa e
e

4.4, Ay tedixd o petewpitng eforieg vwy avuotdoswy g anpdodapas édreos oty Emudsdveis Thg Ty pE
TayiTTa loou pétpou s auth nmou £wfdbe ovo neblo Papdrrrog g Mo wi uNoASWOETE T Beppid
evEpyeLe mou napdyBnee ebotiog tpfay pevafl vouw peTewpitn ko Tng atpdadeipod g M.

Avornpied dyrpa, pdlec m = 300 kg, exrofederal and v Emuddvern TR Mg, kotakdpudss. H apyr Tou
taydonra eival pnbevikr, evie o Mpowdnmeds Tou pryoviopds To oweyedlEen vo kwveitol pE ovaBepd)
enctdryuvan 4. Dray 1o dynpa $rdvel o oifeod oo e v activa g Tng (k = Rp) and v envbdveid tnc, o
OB o Eryoviapds atopandsl va Aswoupyel Ko 1o dynpd giveltal mAfov edelBepa, Abyw Thg
TGN TES Nou EnExTr e wd THTe. Av 1o Sunatnped dynuo e Séyevol ovnondoei ko katadEépyel pdlig va
Sundslyel yux vt and oy £AER TR Mg, va umoAoyiaeTe:

4.1 To peEtpo T TERUTATOS MOU ELNE TO Sodtnpikd O¥npo, T origpn mou Emafie »a AEIToupyEL o
ngpowbnTwos pnyovopdc, Snhadd v taxdre Sueduydc and 1o ouvykexpydvo Gdiog mavw and v
EmuiveLs TRE MMC. :

4.2, To pérpo trg oo pid emdpuwan Tou Suaarnpuwol oyfpatod, dao Aemouwpyolos o mpowdnTukds Tou
RO

4.3, Try yposucr Sudpaern AeITougpiad Tow TpowdnTikol Eryawapsd.

4.4. T Paputued Suswapikr) svépyels Tou oyfpotog pevd and ypower Sukpeewn At = BOO - Z s and v
E KKl o) TOw.




AlveErol TO EETPD TAC Emundyuwend Bapdtrred oy enupdvels ¢ Mg gy, = 10 s"—j KL f) et TR g
Ry = 6400 lom.

Ou etwmhavhtec eival mAavATe: ol omolol mepubépovial yopw omd pokpwolc aotépeg, omwe n In
nepupépetal yUpw amd tov HAo., M Paowkn mpoindBeon wote va pmopoloav kamote avBpwmot va
emokedBolv kamowov efwmAavrTn Ko va pmopel autoc va ouvtnprioet {wrn omwe TNy yvwplloupe, elva va
éxel PapUtnta cuykpiown pe autiv e Mne. Evag unoBetikoc efwmhavitng éxeL aktiva R = 6 X 10° m kau
udlo tétowa wate GM = 3,6 X 10** Nm? /kg.

4.1. Na umoloyicete tnv éviacn go tou mediov Paplitnrag otnv emupdvela tou efwmhavitn kal va

emPePowwoete EToL mwe n PaplTnTd Tou Elvol MapopoLd JE QuThY TN M.
Mo va pehetnBel koha o umoBetkoc sfwmhavAtne amd peMloviikolc emokenTtec, ol Tehsutaiol Ba

tomoBeToloav texvnTolc dopuddpouc o TpoYLd YOpw omd cUTOV.
4.2, Ynohoylote TNV ypappikr toyutnta nepibopds Sopudopou o onoiog ektekel KUKAIKT TpoY1d yOpw armd

TO KEVTpo Tou mAavntn o Olbog R ano tnv emdbaveld tou.

4.3. Ynmoloylote Tov ¥povo ou ¥peldletal o ibog dopudopoc yia va ektehéael pia mhnipn nmepubopd yopw
oIto Tov eEwmAaviTn.

Mic Swaitepa ypriown kornyopia Sopudopwv eivanl ol yewoUyypovol dopuddpol ITOV CUYKEKPLLEVD
efwmhavritn évac tétowog dopudopoc mpénel va toroBetnBel o8 KUKAKI TpOXLE e KEVIPO TO KEVIPO TOU
efwmhavritn kat aktive r’ = 2.4 x 107 m.

4.4. Ynohoyiote tnv evepyela ou mpemnel va dobel oe évav mupavdo palag m = 1000 kg, wote va drdacet

oe Uoc 6o pe auTo Tou yewolyypovow dopudopou, EEKIVIVTOC amd TNV emudaveLd TOU TAQVTR.
24w

MmopoUv va yproonowmnBoiv ol akodouBec mpooeyyioswc: 40,3 = 0,55, = = 1,4, YrevBupifetol e

otnv emddveta tng I'ng n emtdyuvon tng Papvtnrag eivar g = 10 mfsz.

Bvag umoBenieds nhovitrg éxel palae My = H—: dmou M n edle g Mg ko axtive Ky = B, dnou R f

akthva g Mg koo Sev £xeL arpdsdaipe. Eva Swaatnpwd dynpe pdlog m, £xeu tedel o8 Sopudsogikr| Tpoyid
Yl amd oy oo autd kel o ddiag h = 2 + R and v emubdvend Tou.

4.1, Na unokoyioete Ty neplobo nepiorgodic Tou oy parod yhpw and tov nAowin.

Edmoia atypd and to Sopudopimd dynpe exvoleieno Sva ouwpn pdiog m, = % HE TETOLD THAMO WWITE TO
Al autd, apdews wend v exvbbzvor Tou v EgEL TayoTTa pndéy, @ore v MAGEL PO T EMuddveis

Tou mAcewon, kiwodpewe o SElBuvan mou Tepvdel and 1o KEVTpo Tou.

e

4.3, Av n appxd pdio vou Sopudopwod oyfjparog mpey Swromootel Arov mo= 900 kg, mdan pwnyover
evEpyera anobdBnke oo obotypa efotleg cutdg g extbizvong Tou owpaTog;

4.4, Na unmoAGWAaETE TO HETPO TRC TEXUTATAC HE Trv omoin To owpde nou extofedTnee $TdvelL atnw
EMudAvEL TOU MG Tr).

Alvero r axrive ™y Fng B = 6400 km ko to péngo g évraong tou neblov Papdtrrag atny emubdveio
-]
e e gy = 10 =




